

大家好！我是枚方市市长伏见隆

由4月25日由于新型冠状病毒感染的扩大而发布的“紧急事态宣言”期间决定延长至6月20日。与此相应，本市针对公共设施的体育馆，集会进行自肃等措施，也决定延长至6月20日。

另外，紧急宣言发出后过了两星期，在本市新感染者也以前所未有的势头在增加。现在呈减少倾向。不过大阪府重症病床使用率依然很高，医疗系统处于紧迫状态。拜托大家继续彻底贯彻感染对策，克制不重要不紧急的外出。

另外，关于本市新冠病毒疫苗注射的状况，我们从5月7日针对65岁以上的市民开始进行了注射。期间得到以医疗系统为首的多方面的协助，得以顺利开展。注射数量以1日2,200次为目标，超过2,100次。7月开始集体注射会场增加3处达到6处。为了让大家都顺利进行疫苗注射，我们努力充实疫苗注射体制。

另外，想注射疫苗却不能预约，很多人感觉不安。6月3日到7月之后的注射预约时，会增加电话预约的线路，设置支持网上预约系统输入的工作窗口等来进行体制的整備。我们准备了充分的可以进行预约的名额。还是可以预测“电话打不通”等，电话线会很拥挤。尽量奉劝大家使用家里的电脑或者收集从网上利用系统进行预约。对于没有智能手机和电脑的人，请告知您的家人和居住在同一地方的人，让人帮助自己进行预约。拜托大家的支持和协作。

另外即使有电脑和智能收集也没有自信进行操作者，关于预约系统的操作方法在5月末会登载在《广报枚方》6月号的第3页。另外通过市政府官方YouTube也会公开视频，敬请一定收看。

以每秒今后会充分供给给市民。希望注射的市民一定会得到注射。敬请放心，不要慌张，只要进行预约就好。

但愿市民们都能尽早接受注射，市政府会团结一致来推进工作，拜托市民们的理解、协作。

枚方市市长

伏见隆

令和3年（西历2021年）6月1日